



来自远景希望小学的她高考超本一线116分

她受南京好心人资助6年,今年也申请加入“大助学”活动

希望小学毕业生高考获高分

6月28日,由现代快报发起援建的宁夏中卫市海原县海城镇高台寺村远景希望小学传来喜讯:远景希望小学2013届毕业生冯小钰,今年高考取得了573分的高分,超过当地本一线116分。

小钰连续6年都受到了南京好心人的持续资助,感恩之余,她也特别申请加入今年的“与爱同行·宁夏大助学”活动。

现代快报+/ZAKER南京记者 仲茜



宁夏远景希望小学学子冯小钰 校方供图

6年前,冯小钰是远景希望小学六年级学生。小学毕业时她以优异的成绩考取了海原县民族中学。小钰家兄弟姐妹多,家庭负担重。在杨校长的牵线下,来自南京的好心人沈先生决定资助小钰。“只要你好好学习,我就会一直资助你,直到你上大学。”小钰记得,第一次与沈先生取得联系,沈先生就发来这样一条短信。三年前,小钰中考分数达到银川六盘水高中的分数线。沈先生鼓励她到教育资源更好的省城读书。三年来,在银川读书的小钰只有寒暑假才会回家。“我的第一志愿是宁夏医科大学,因为我想当医生,治病救人。第二志愿是陕西师范大学,如果不能当医生,我就选择当老师,教书育人。”今年暑假,她还申请加入支教志愿者队伍,服务母校,反哺社会。

200多位爱心人士报名

6月12日,现代快报连续第8年启动“与爱同行·宁夏大助学”暑期

支教活动,并联合共青团江苏省委、江苏省志愿者协会,公开征集20名志愿者和15组爱心家庭,于8月1日至8日前往宁夏海原,再赴爱心之约。半个多月来,200多位爱心人士通过现代快报官方微信和96060热线报名。

“2004年我随中科大第六届研究生支教队赴宁夏海原县支教一年。15年后重返青春路。”在南京移动公司工作的郑先生打进快报热线,报名爱心探访家庭前往海原。

“我是物理老师,我可以给孩子们上一堂有趣的物理课。”南师附中树人学校物理老师朱文军也和儿子一起报名参加。

今年活动还接到了不少爱心团体的来电。江苏省中医院团委书记毛成刚表示,省中医院已备好常用中成药,随志愿者团队一起带往宁夏。淮安市金湖县卫生健康委团委书记蒋标表示,他们正在筹集体检常用仪器和常备急救箱,准备援建海原远景希望小学医务室。

欢迎有各种特长的志愿者

今年为期8天的公益夏令营,不仅将带来人文科普游戏、主题分享等丰富课程,每天下午还将探访希望小学贫困学生家庭,感受当地的风土人情。目前,“与爱同行·2019宁夏大助学”支教志愿者和爱心家庭征集仍在进行中,特别欢迎有音乐、书法、体育等学科专长的志愿者前来报名。

报名方式

- 关注现代快报微信公众号,留言“宁夏助学+姓名+年龄+职业+联系方式”报名。
- 拨打快报热线025-96060报名。

报名须知

- 报名者须年满18周岁,不超过55周岁;未满18周岁须有家长陪同;
- 报名者须身体健康,无慢性病,能吃苦;
- 报名者有责任心,服从组织安排,统一行动,并能胜任团队交付的工作;
- 报名时间:即日起至7月10日,报名者可将个人简介、支教课程或活动策划,发送至邮箱:xdkbxjz2018@126.com;
- 志愿者往返交通费自理。7月10日前,支教志愿者和爱心探访家庭名单将公布,届时将召开活动行前会。

倡议 用我们的爱,与山区孩子同行

- 除了爱心支教,您也可选择以下方式,参与我们的爱心行动。
 - 赠送爱心包裹:**您可为孩子们准备新文具、新书或新衣服、新鞋子,在7月28日前,打包送至现代快报(南京市玄武区洪武北路55号置地广场7楼保安室),随支教志愿者团队带去当地。或者将爱心包裹直接寄往当地,收件人:杨梅燕校长,邮编755200。
 - 援建一间医务室:**学校希望有套消毒创面、包扎伤口的急救用品,以及一些常用的防感染剂、驱蚊药水、杀菌消毒液等。
- 捐赠一批适合学前儿童使用的教材和玩具:因为当地没有配套幼儿园,远景希望小学还没有一个学前班,但学校没有专业幼教老师,希望能得到一批幼儿师资培训教材和幼教玩具。
- 一对一结对帮扶贫困学子:每月资助200元,便可帮助一位困境儿童,顺利完成初中学业;每月资助400元,即可帮助一位考上高中的学子,完成高中学业。此外,大山里走出来的大学生很不容易,希望有好心人能为他们提供适当的经济支持。

晓庄学院专业之“最”,给你想要的答案!

学校办学历史最久、最有底蕴的专业是什么?热爱公益的孩子适合什么专业?美术、体育、音乐、编导等体艺特长生专业,学校办学有何特色?这些专业毕业生未来就业方向及情况如何?就此,南京晓庄学院招生负责人揭秘学校6大专业之“最”,给你想要的答案!

通讯员 童莉 沈芝明



等4个社会工作服务机构,有“江苏省基层社会治理研究基地”和“南京市社情民意研究中心”等两个平台。

历史学专业: 最有底蕴的专业

历史学专业1975年成立,是学校办学历史最长、人文底蕴最为深厚的专业之一。该专业拥有“六朝研究所”“南京区域文化与社会发展研究中心”两个研究机构,在国内外具有较大影响。历史学专业倡导以应用性人才培养为目标、以实践教学为特色,以学生为中心的原则,秉持“厚基础、宽口径、强能力、高素质”的人才培养理念,强调学生综合能力训练和品质培养,注重运用校外社会资源,服务地方社会经济的发展。

学生就业方向主要是中学历史教师(初中)、企事业单位、科研院所、图书馆、文博档案馆、教育培训集团等。该专业已经建立包括南京汇文中学、南京第三中学等教育教学实习基地,以及包括大报恩寺博物馆、南京云锦博物馆和1865创意产业园等综合素质教育实践基地,为学生综合能力的训练提供便利。

社会工作专业: 最有温度的专业

社会工作专业是江苏省级重点专业,专业实力强,在2018年国内专业排名中位列全国第40名,省内第三名。社会工作专业的办学理念是助人自助,以做为本。该专业先后两次获得江苏省教学成果奖。本专业有一支团结而富有激情的教师队伍,拥有“南京乐众社会工作服务中心”

音乐学(师范) 音乐表演专业: 最“多能一专”的专业

音乐学(师范)专业主要培养“多能一专”的音乐教育工作者。音乐表演专业主要培养能在文艺表演团体、文化馆站、社区、企事业单位、中小学、艺术培训机构从事音乐表演、文化组织与管理、音乐编辑、教学、培训等工作高素质应用型人才。毕业生就业率高,深受用人单位好评。

美术学类专业: 最有“范”的专业

美术学类包括绘画(师范)、环境设计、视觉传达设计四个专业,隶属美术学院。美术学院拥有三维动画工作室、电脑图形工作室等优良教学设施。美术类学生获各类省级以上专业性展赛奖160多项,国家级金银铜奖作品20多项。美术类学生可从事影视动画制作、室内工程设计、广告设计、中小学美术教育,也可以去文化馆、博物馆任职,毕业生就业率为98%以上。

广播电视编导专业: 最有创作性专业

广播电视编导专业秉持文学、艺术、传媒融合的办学理念,坚持“创作实践型”人才培养模

式,以“作品”(“本子”+“片子”)为中心组织教学,以创作作品作为毕业(设计)考核重点,逐渐形成了自身特色。重在培养“创作型”人才,即具有较高的短片制作、剧本创作、舞台节目创编的能力;培养“实践型”人才,即具有摄影、摄像、剪辑、合成等制片技术。本专业的核心课程有广编电视概论、视听语言、电视摄像、影视脚本创作、广编电视节目撰稿、电视画面编辑、广编电视新闻采访与写作、电视音乐音响等。同时,开设校内实验实训课程,对本专业学生进行专业技能和专业能力训练。毕业生主要流向四个方向,一是广播电视等传统媒介机构;二是影视制作、网络视频制作为重点的新媒体公司;三是企事业单位相关部门;四是考研及出国留学。

体育教育(师范)专业: 最出成绩的专业

体育教育(师范)专业毕业生整体就业率达95%以上,体育教育专业毕业生在南京市四城区教师招聘考试中过线率超过50%、位于同类专业前列,体育类专业2018届毕业生就业率、协议率均为100%。

2017年在教育部主办的全国高校体育教育专业基本功大赛中获得10个单项第一,以绝对的总分优势获得团体总分第一,创造了江苏参赛史上最好的成绩。2018届体育教育专业进编率达90%。2018年体育教育专业就业质量在江苏省内体育院校排名第一。

联系我们

咨询热线:025-86178888;

学校网址:<http://www.njxzc.edu.cn>;

学校地址:南京市江宁区弘景大道3601号;

南京市建邺区北圩路41号。



晓庄学院招生信息网 晓庄学院官微